
Ata Eletrônica da 14ª Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 20ª Legislatura

Identificação  Básica:  Tipo  de  Sessão:  Ordinária  ;  Abertura:  21/06/2021  -  18:00  ;
Encerramento: 21/06/2021 - 19:41 

Mesa Diretora: Presidente: Leandro Gomes Da Cruz / MDB ; Vice-Presidente: Alcebiades
Alves  de  Souza  Neto  /  PMN ;  Segundo-Secretário:  Clóvis  Pascolar  /  PMN ;  Primeiro-
secretário: Valmir Estevão da Mota / MDB 

Lista de Presença na Sessão: Alderino Gonçalves Vieira Filho / PATRI ; Aprigio Luis
Rodrigues / SD ; Alcebiades Alves de Souza Neto / PMN ; Clóvis Pascolar / PMN ; Eliseu
Siqueira Lima / PSD ; Edmar Vieira / REPU ; José Roberto Da Silva / REPU ; Juscelino
Henck /  PSD ; Leandro Gomes Da Cruz /  MDB ; Varli  Queiros /  PDT ; Elias Fernando
Mendes de Araújo / PCdoB ; Sueli Alves Teodoro / PCdoB ; Valmir Estevão da Mota / MDB 

Expedientes:  1  ABERTURA DA SESSÃO:  avendo  número  legal  de  Vereadores  (as),
conforme dispõe  o  artigo  sessenta  e  dois,  parágrafo  quinto,  do  Regimento  Interno,  o
Excelentíssimo Senhor Presidente declarou aberta a Sessão Ordinária. 2 LEITURA DA
BÍBLIA: O Excelentíssimo Senhor Presidente, convidou os presentes a se colocarem de pé
para a leitura de um texto Bíblico, feita pelo Vereador Presidente Leandro Gomes da Cruz.
LEITURA  DA  ATA  ANTERIOR:  O  Excelentíssimo  Senhor  Presidente  colocou  em
apreciação dos Nobres Vereadores (as), a ata de nº 013/2021, a mesma foi aprovada por
unanimidade de votos, e será pela Mesa Diretora assinada e encaminhada à secretaria
para os procedimentos formais. 

Matérias do Expediente: 1 - Exames Bacteriológicos nº 6 de 2021, Encaminho cópia
dos exames bacteriológicos realizados na água distribuída no mês de maio de 2021. Autor:
Serviço Autônomo de Água e Esgoto - SAAE, Número de Protocolo: 340, Tipo: Leitura,
Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,  Abstenções:  Não  Informado,  Resultado:
Matéria lida ; 2 - Pedido de Providência nº 277 de 2021, Que possa ser realizado uns
reparos  na  rede  elétrica  e  utensílios  que  estão  danificados  do  posto  de  correios  em
Ibituba, em Município. Autor: Aprigio Rodrigues, Número de Protocolo: 341, Tipo: Leitura,
Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,  Abstenções:  Não  Informado,  Resultado:
Matéria lida ; 3 - Pedido de Providência nº 278 de 2021, Que possa ser instalado um ar
condicionado na sala de vacina do Posto de Saúde um Ibituba, neste Município. Autor:
Aprigio Rodrigues, Número de Protocolo: 342, Tipo: Leitura, Sim: Não Informado, Não:
Não Informado,  Abstenções:  Não Informado,  Resultado:  Matéria  lida ;  4 -  Pedido de
Providência nº 279 de 2021, Requer a reforma do Posto de Saúde em Ibituba Autor:
Aprigio Rodrigues, Número de Protocolo: 343, Tipo: Leitura, Sim: Não Informado, Não:
Não Informado,  Abstenções:  Não Informado,  Resultado:  Matéria  lida ;  5 -  Pedido de
Providência nº 280 de 2021, Requer o concerto do calçamento situado á rua Duque de
Caxias, nº 2.235, bairro Rosário II, próximo á casa do Sr. Alexsandro Ferreira dos Santos
(Boião).  Autor:  Edmar  Preto,  Número  de  Protocolo:  344,  Tipo:  Leitura,  Sim:  Não
Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 6 -
Pedido de Providência nº 281 de 2021, Requer a instalação de um ponto de iluminação
pública, em um poste já existente no local, sito á, rua Duque de Caxias, frente a casa do
Sr.  Alexsandro  Ferreira  dos  Santos  (Boião),  com  nº  2.235,  bairro  Rosário  II,  neste
Município.  Autor:  Edmar  Preto,  Número  de  Protocolo:  345,  Tipo:  Leitura,  Sim:  Não
Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 7 -
Pedido de Providência nº 282 de 2021, Que seja feito o redutor de velocidade (quebra-
mola) na rua José Vieira Milagres, entre o campo e a casa do Gordinho esposo da Adriana,
no bairro Rosário II, neste Município. Autor: Clóvis Pascolar, Número de Protocolo: 346,
Tipo:  Leitura,  Sim:  Não Informado,  Não:  Não Informado,  Abstenções:  Não Informado,
Resultado: Matéria lida ; 8 - Pedido de Providência nº 283 de 2021, Que seja feita a
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pavimentação asfáltica nas ruas: rua Paulo VI ou rua São Clemente (rua da Selaria no
bairro São José); rua João Matos Ferreira (rua do poliesportivo que liga á BR 259 no bairro
São Pedro); rua Joaquim Mendonça (Trecho da Madereira Piske até sinal no bairro São
José, neste Município. Autor: Clóvis Pascolar, Número de Protocolo: 347, Tipo: Leitura,
Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,  Abstenções:  Não  Informado,  Resultado:
Matéria  lida  ;  9  -  Pedido  de  Providência  nº  284  de  2021,  Requer  a  pedido  dos
comerciantes, que seja demarcado um local de carga e descarga com placa de sinalização,
na rua Fritz Von Lutzon, 56 próximo ao Banco do Brasil, Centro, neste Município. Autor:
Clóvis Pascolar, Número de Protocolo: 348, Tipo: Leitura, Sim: Não Informado, Não: Não
Informado,  Abstenções:  Não  Informado,  Resultado:  Matéria  lida  ;  10  -  Pedido  de
Providência nº 285 de 2021, Requer a limpeza, manutenção e cobertura da quadra de
esportes  da  comunidade  de  Mascarenhas,  neste  Município.  Autor:  Bidim,  Número  de
Protocolo: 349, Tipo: Leitura, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não
Informado,  Resultado:  Matéria  lida  ;  11 -  Pedido de Providência nº 286 de 2021,
Colocar placas de proibido estacionar tanto na horizontal e vertical na ciclovia da rua Fritz
Von Lutzow. Autor: Alderino Gonçalves, Número de Protocolo: 350, Tipo: Leitura, Sim: Não
Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 12
- Pedido de Providência nº 287 de 2021, A instalação de uma saída de emergência no
CEMEI  Francisco  João  da  Silva  localizada  no  distrito  de  Ibituba.  Autor:  Alderino
Gonçalves,  Número  de  Protocolo:  351,  Tipo:  Leitura,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não
Informado,  Abstenções:  Não  Informado,  Resultado:  Matéria  lida  ;  13  -  Pedido  de
Providência nº 288 de 2021,  Requer  que seja  reformada a  calçada situada na Rua
Duque de Caxias ao lado do muro do campo Manoel Carneiro, calçada que dá acesso aos
transeuntes  do  bairro  Sapucaia  ao  bairro  Rosário  I.  Autor:  José  Roberto,  Número  de
Protocolo: 352, Tipo: Leitura, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não
Informado,  Resultado:  Matéria  lida  ;  14 -  Pedido de Providência nº 289 de 2021,
Requer  a  instalação  de  uma faixa  elevada para  pedestres,  em frente  ao  açougue "Zé
Aniceto",  na  rua  Antônio  Sampaio,  no  bairro  Centro,  neste  Município.  Autor:  Bidim,
Número  de  Protocolo:  353,  Tipo:  Leitura,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,
Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Alderino Gonçalves Vieira Filho / PATRI ; Aprigio
Luis Rodrigues / SD ; Alcebiades Alves de Souza Neto / PMN ; Clóvis Pascolar / PMN ;
Eliseu Siqueira  Lima /  PSD ;  Edmar Vieira  /  REPU ;  José Roberto  Da Silva  /  REPU ;
Juscelino Henck /  PSD ;  Leandro Gomes Da Cruz /  MDB ;  Varli  Queiros /  PDT ;  Elias
Fernando Mendes de Araújo / PCdoB ; Sueli Alves Teodoro / PCdoB ; Valmir Estevão da
Mota / MDB 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Pedido de Providência nº 277 de 2021, Que possa
ser realizado uns reparos na rede elétrica e utensílios que estão danificados do posto de
correios em Ibituba, em Município. Autor: Aprigio Rodrigues, Número de Protocolo: 341,
Tipo: Nominal, Sim: 12, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Por unanimidade -
Obs.: Em conformidade com o Regimento Interno em seu Artigo 30, § 2º, O Presidente não
poderá votar,  senão nos escrutínios de maioria qualificada e nos casos de empate em
qualquer votação. Votos Nominais : Alderino Gonçalves Vieira Filho - Sim ; Aprigio Luis
Rodrigues - Sim ; Alcebiades Alves de Souza Neto - Sim ; Clóvis Pascolar - Sim ; Eliseu
Siqueira Lima - Sim ; Edmar Vieira - Sim ; José Roberto Da Silva - Sim ; Juscelino Henck -
Sim ; Leandro Gomes Da Cruz - Não Votou ; Varli Queiros - Sim ; Elias Fernando Mendes
de Araújo - Sim ; Sueli Alves Teodoro - Sim ; Valmir Estevão da Mota - Sim ; 2 - Pedido de
Providência nº 278 de 2021, Que possa ser instalado um ar condicionado na sala de
vacina do Posto de Saúde um Ibituba, neste Município. Autor: Aprigio Rodrigues, Número
de Protocolo: 342, Tipo: Nominal, Sim: 12, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Por
unanimidade - Obs.: Em conformidade com o Regimento Interno em seu Artigo 30, § 2º, O
Presidente não poderá votar, senão nos escrutínios de maioria qualificada e nos casos de
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empate em qualquer votação. Votos Nominais : Alderino Gonçalves Vieira Filho - Sim ;
Aprigio Luis Rodrigues - Sim ; Alcebiades Alves de Souza Neto - Sim ; Clóvis Pascolar -
Sim ; Eliseu Siqueira Lima - Sim ; Edmar Vieira - Sim ; José Roberto Da Silva - Sim ;
Juscelino Henck - Sim ; Leandro Gomes Da Cruz - Não Votou ; Varli Queiros - Sim ; Elias
Fernando Mendes de Araújo - Sim ; Sueli Alves Teodoro - Sim ; Valmir Estevão da Mota -
Sim ; 3 - Pedido de Providência nº 279 de 2021, Requer a reforma do Posto de Saúde
em Ibituba Autor: Aprigio Rodrigues, Número de Protocolo: 343, Tipo: Nominal, Sim: 12,
Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Por unanimidade - Obs.: Em conformidade
com o Regimento Interno em seu Artigo 30, § 2º, O Presidente não poderá votar, senão nos
escrutínios de maioria qualificada e nos casos de empate em qualquer votação. Votos
Nominais  : Alderino  Gonçalves  Vieira  Filho  -  Sim  ;  Aprigio  Luis  Rodrigues  -  Sim  ;
Alcebiades Alves de Souza Neto - Sim ; Clóvis Pascolar - Sim ; Eliseu Siqueira Lima - Sim ;
Edmar Vieira - Sim ; José Roberto Da Silva - Sim ; Juscelino Henck - Sim ; Leandro Gomes
Da Cruz - Não Votou ; Varli Queiros - Sim ; Elias Fernando Mendes de Araújo - Sim ; Sueli
Alves Teodoro - Sim ; Valmir Estevão da Mota - Sim ; 4 - Pedido de Providência nº 280
de 2021,  Requer o concerto do calçamento situado á rua Duque de Caxias, nº 2.235,
bairro Rosário II, próximo á casa do Sr. Alexsandro Ferreira dos Santos (Boião). Autor:
Edmar Preto, Número de Protocolo: 344, Tipo: Nominal, Sim: 12, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado: Aprovado Por unanimidade - Obs.: Em conformidade com o Regimento Interno
em seu Artigo 30, § 2º, O Presidente não poderá votar, senão nos escrutínios de maioria
qualificada  e  nos  casos  de  empate  em qualquer  votação.  Votos Nominais  : Alderino
Gonçalves Vieira Filho - Sim ; Aprigio Luis Rodrigues - Sim ; Alcebiades Alves de Souza
Neto - Sim ; Clóvis Pascolar - Sim ; Eliseu Siqueira Lima - Sim ; Edmar Vieira - Sim ; José
Roberto Da Silva - Sim ; Juscelino Henck - Sim ; Leandro Gomes Da Cruz - Não Votou ;
Varli Queiros - Sim ; Elias Fernando Mendes de Araújo - Sim ; Sueli Alves Teodoro - Sim ;
Valmir Estevão da Mota - Sim ; 5 - Pedido de Providência nº 281 de 2021, Requer a
instalação de um ponto de iluminação pública, em um poste já existente no local, sito á,
rua Duque de Caxias, frente a casa do Sr. Alexsandro Ferreira dos Santos (Boião), com nº
2.235, bairro Rosário II, neste Município. Autor: Edmar Preto, Número de Protocolo: 345,
Tipo: Nominal, Sim: 12, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Por unanimidade -
Obs.: Em conformidade com o Regimento Interno em seu Artigo 30, § 2º, O Presidente não
poderá votar,  senão nos escrutínios de maioria qualificada e nos casos de empate em
qualquer votação. Votos Nominais : Alderino Gonçalves Vieira Filho - Sim ; Aprigio Luis
Rodrigues - Sim ; Alcebiades Alves de Souza Neto - Sim ; Clóvis Pascolar - Sim ; Eliseu
Siqueira Lima - Sim ; Edmar Vieira - Sim ; José Roberto Da Silva - Sim ; Juscelino Henck -
Sim ; Leandro Gomes Da Cruz - Não Votou ; Varli Queiros - Sim ; Elias Fernando Mendes
de Araújo - Sim ; Sueli Alves Teodoro - Sim ; Valmir Estevão da Mota - Sim ; 6 - Pedido de
Providência nº 282 de 2021, Que seja feito o redutor de velocidade (quebra-mola) na
rua José Vieira Milagres, entre o campo e a casa do Gordinho esposo da Adriana, no bairro
Rosário  II,  neste  Município.  Autor:  Clóvis  Pascolar,  Número  de  Protocolo:  346,  Tipo:
Nominal, Sim: 12, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Por unanimidade - Obs.: Em
conformidade com o Regimento Interno em seu Artigo 30, § 2º, O Presidente não poderá
votar, senão nos escrutínios de maioria qualificada e nos casos de empate em qualquer
votação. Votos Nominais : Alderino Gonçalves Vieira Filho - Sim ; Aprigio Luis Rodrigues
- Sim ; Alcebiades Alves de Souza Neto - Sim ; Clóvis Pascolar - Sim ; Eliseu Siqueira Lima
- Sim ; Edmar Vieira - Sim ; José Roberto Da Silva - Sim ; Juscelino Henck - Sim ; Leandro
Gomes Da Cruz - Não Votou ; Varli Queiros - Sim ; Elias Fernando Mendes de Araújo - Sim
; Sueli Alves Teodoro - Sim ; Valmir Estevão da Mota - Sim ; 7 - Pedido de Providência
nº 283 de 2021, Que seja feita a pavimentação asfáltica nas ruas: rua Paulo VI ou rua São
Clemente  (rua  da  Selaria  no  bairro  São  José);  rua  João  Matos  Ferreira  (rua  do
poliesportivo que liga á BR 259 no bairro São Pedro); rua Joaquim Mendonça (Trecho da
Madereira Piske até sinal  no bairro São José,  neste Município.  Autor:  Clóvis  Pascolar,
Número de Protocolo:  347,  Tipo:  Nominal,  Sim: 12,  Não: 0,  Abstenções:  0,  Resultado:
Aprovado Por unanimidade - Obs.: Em conformidade com o Regimento Interno em seu
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Artigo  30,  §  2º,  O  Presidente  não  poderá  votar,  senão  nos  escrutínios  de  maioria
qualificada  e  nos  casos  de  empate  em qualquer  votação.  Votos Nominais  : Alderino
Gonçalves Vieira Filho - Sim ; Aprigio Luis Rodrigues - Sim ; Alcebiades Alves de Souza
Neto - Sim ; Clóvis Pascolar - Sim ; Eliseu Siqueira Lima - Sim ; Edmar Vieira - Sim ; José
Roberto Da Silva - Sim ; Juscelino Henck - Sim ; Leandro Gomes Da Cruz - Não Votou ;
Varli Queiros - Sim ; Elias Fernando Mendes de Araújo - Sim ; Sueli Alves Teodoro - Sim ;
Valmir Estevão da Mota - Sim ; 8 - Pedido de Providência nº 284 de 2021, Requer a
pedido dos comerciantes, que seja demarcado um local de carga e descarga com placa de
sinalização,  na  rua  Fritz  Von  Lutzon,  56  próximo  ao  Banco  do  Brasil,  Centro,  neste
Município. Autor: Clóvis Pascolar, Número de Protocolo: 348, Tipo: Nominal, Sim: 12, Não:
0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Por unanimidade - Obs.: Em conformidade com o
Regimento Interno em seu Artigo 30,  §  2º,  O Presidente não poderá votar,  senão nos
escrutínios de maioria qualificada e nos casos de empate em qualquer votação. Votos
Nominais  : Alderino  Gonçalves  Vieira  Filho  -  Sim  ;  Aprigio  Luis  Rodrigues  -  Sim  ;
Alcebiades Alves de Souza Neto - Sim ; Clóvis Pascolar - Sim ; Eliseu Siqueira Lima - Sim ;
Edmar Vieira - Sim ; José Roberto Da Silva - Sim ; Juscelino Henck - Sim ; Leandro Gomes
Da Cruz - Não Votou ; Varli Queiros - Sim ; Elias Fernando Mendes de Araújo - Sim ; Sueli
Alves Teodoro - Sim ; Valmir Estevão da Mota - Sim ; 9 - Pedido de Providência nº 285
de  2021,  Requer  a  limpeza,  manutenção  e  cobertura  da  quadra  de  esportes  da
comunidade de Mascarenhas, neste Município. Autor: Bidim, Número de Protocolo: 349,
Tipo: Nominal, Sim: 12, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Por unanimidade -
Obs.: Em conformidade com o Regimento Interno em seu Artigo 30, § 2º, O Presidente não
poderá votar,  senão nos escrutínios de maioria qualificada e nos casos de empate em
qualquer votação. Votos Nominais : Alderino Gonçalves Vieira Filho - Sim ; Aprigio Luis
Rodrigues - Sim ; Alcebiades Alves de Souza Neto - Sim ; Clóvis Pascolar - Sim ; Eliseu
Siqueira Lima - Sim ; Edmar Vieira - Sim ; José Roberto Da Silva - Sim ; Juscelino Henck -
Sim ; Leandro Gomes Da Cruz - Não Votou ; Varli Queiros - Sim ; Elias Fernando Mendes
de Araújo - Sim ; Sueli Alves Teodoro - Sim ; Valmir Estevão da Mota - Sim ; 10 - Pedido
de  Providência  nº  286  de  2021,  Colocar  placas  de  proibido  estacionar  tanto  na
horizontal  e  vertical  na  ciclovia  da  rua  Fritz  Von  Lutzow.  Autor:  Alderino  Gonçalves,
Número de Protocolo:  350,  Tipo:  Nominal,  Sim: 11,  Não: 1,  Abstenções:  0,  Resultado:
Aprovado por Maioria Absoluta - Obs.: Em conformidade com o Regimento Interno em seu
Artigo  30,  §  2º,  O  Presidente  não  poderá  votar,  senão  nos  escrutínios  de  maioria
qualificada  e  nos  casos  de  empate  em qualquer  votação.  Votos Nominais  : Alderino
Gonçalves Vieira Filho - Sim ; Aprigio Luis Rodrigues - Sim ; Alcebiades Alves de Souza
Neto - Sim ; Clóvis Pascolar - Não ; Eliseu Siqueira Lima - Sim ; Edmar Vieira - Sim ; José
Roberto Da Silva - Sim ; Juscelino Henck - Sim ; Leandro Gomes Da Cruz - Não Votou ;
Varli Queiros - Sim ; Elias Fernando Mendes de Araújo - Sim ; Sueli Alves Teodoro - Sim ;
Valmir  Estevão  da  Mota  -  Sim  ;  11  -  Pedido  de  Providência  nº  287  de  2021,  A
instalação de uma saída de emergência no CEMEI Francisco João da Silva localizada no
distrito de Ibituba. Autor: Alderino Gonçalves, Número de Protocolo: 351, Tipo: Nominal,
Sim:  12,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Por  unanimidade  -  Obs.:  Em
conformidade com o Regimento Interno em seu Artigo 30, § 2º, O Presidente não poderá
votar, senão nos escrutínios de maioria qualificada e nos casos de empate em qualquer
votação. Votos Nominais : Alderino Gonçalves Vieira Filho - Sim ; Aprigio Luis Rodrigues
- Sim ; Alcebiades Alves de Souza Neto - Sim ; Clóvis Pascolar - Sim ; Eliseu Siqueira Lima
- Sim ; Edmar Vieira - Sim ; José Roberto Da Silva - Sim ; Juscelino Henck - Sim ; Leandro
Gomes Da Cruz - Não Votou ; Varli Queiros - Sim ; Elias Fernando Mendes de Araújo - Sim
; Sueli Alves Teodoro - Sim ; Valmir Estevão da Mota - Sim ; 12 - Pedido de Providência
nº 288 de 2021, Requer que seja reformada a calçada situada na Rua Duque de Caxias
ao lado do muro do campo Manoel Carneiro, calçada que dá acesso aos transeuntes do
bairro Sapucaia ao bairro Rosário I. Autor: José Roberto, Número de Protocolo: 352, Tipo:
Nominal, Sim: 12, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Por unanimidade - Obs.: Em
conformidade com o Regimento Interno em seu Artigo 30, § 2º, O Presidente não poderá
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votar, senão nos escrutínios de maioria qualificada e nos casos de empate em qualquer
votação. Votos Nominais : Alderino Gonçalves Vieira Filho - Sim ; Aprigio Luis Rodrigues
- Sim ; Alcebiades Alves de Souza Neto - Sim ; Clóvis Pascolar - Sim ; Eliseu Siqueira Lima
- Sim ; Edmar Vieira - Sim ; José Roberto Da Silva - Sim ; Juscelino Henck - Sim ; Leandro
Gomes Da Cruz - Não Votou ; Varli Queiros - Sim ; Elias Fernando Mendes de Araújo - Sim
; Sueli Alves Teodoro - Sim ; Valmir Estevão da Mota - Sim ; 13 - Pedido de Providência
nº 289 de 2021, Requer a instalação de uma faixa elevada para pedestres, em frente ao
açougue "Zé Aniceto", na rua Antônio Sampaio, no bairro Centro, neste Município. Autor:
Bidim,  Número  de  Protocolo:  353,  Tipo:  Nominal,  Sim:  12,  Não:  0,  Abstenções:  0,
Resultado: Aprovado Por unanimidade - Obs.: Em conformidade com o Regimento Interno
em seu Artigo 30, § 2º, O Presidente não poderá votar, senão nos escrutínios de maioria
qualificada  e  nos  casos  de  empate  em qualquer  votação.  Votos Nominais  : Alderino
Gonçalves Vieira Filho - Sim ; Aprigio Luis Rodrigues - Sim ; Alcebiades Alves de Souza
Neto - Sim ; Clóvis Pascolar - Sim ; Eliseu Siqueira Lima - Sim ; Edmar Vieira - Sim ; José
Roberto Da Silva - Sim ; Juscelino Henck - Sim ; Leandro Gomes Da Cruz - Não Votou ;
Varli Queiros - Sim ; Elias Fernando Mendes de Araújo - Sim ; Sueli Alves Teodoro - Sim ;
Valmir Estevão da Mota - Sim ; 

Oradores da Ordem do Dia: 1 - Edmar Vieira / REPU ; 2 - Clóvis Pascolar / PMN ; 3 -
José Roberto Da Silva / REPU ; 4 - Alderino Gonçalves Vieira Filho / PATRI ; 5 - Alcebiades
Alves de Souza Neto / PMN 

Oradores das Explicações Pessoais: 1 - Leandro Gomes Da Cruz / MDB ; 2 - Clóvis
Pascolar / PMN ; 3 - José Roberto Da Silva / REPU ; 4 - Aprigio Luis Rodrigues / SD ; 5 -
Alderino Gonçalves Vieira Filho / PATRI ; 6 - Eliseu Siqueira Lima / PSD ; 7 - Alcebiades
Alves de Souza Neto / PMN ; 8 - Juscelino Henck / PSD ; 9 - Edmar Vieira / REPU 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão

 

Câmara Municipal de Baixo Guandu
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

____________________

Presidente:  Leandro
Gomes  Da  Cruz  /
MDB 

____________________

Vice-Presidente: 
Alcebiades  Alves de
Souza Neto / PMN 

____________________

Segundo-
Secretário:  Clóvis
Pascolar / PMN 

____________________

Primeiro-
secretário:  Valmir
Estevão  da  Mota  /
MDB 
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